3

开启智驾新生活 AITO问界M5智驾版举办用户体验日活动

马婷 文/图

近日,AITO问界在上海举办了"AITO问界 M5智驾版用户体验日"活动,这也是继AITO问界收获十万用户认可后的首次车主盛会及迎新嘉年华。借此契机,赛力斯汽车副总裁康波分享了近期即将发布的CARE服务战略,华为终端BG智选车业务部总裁汪严旻介绍了首次亮相的AITO问界M5标准版。

"双智天花板" 赋予用户智驾新体验

AITO 问界 M5 智驾版同时搭载 HUA—WEI ADS 2.0 高阶智能驾驶系统和鸿蒙智能座舱 3.0,得益于业内标杆级"双智能"的应用,AITO 问界 M5 智驾版将为用户带来更加安全、智能、高效的智驾出行体验。

凭借实力硬件与先进算法,AITO 问界 M5智驾版可实现不依赖于高精地图的高速、 城区高阶智能驾驶功能,带来无限接近于L3 的智能驾驶体验。通过多种创新技术,让车辆 看得到、看得懂、更能开得好,精准预判潜在风 险并实现主动避让或刹停,为用户带来卓越的 智能安全保护。

而鸿蒙智能座舱3.0又将汽车的智能化体

验提升到新高度:创新HUD高度自适应调节, 让驾驶更安全;空间音频技术,让用户如同亲 临国家大剧院演出现场;PC协同功能,可实现 应急情况下的协同办公;手机生态与车机生态 融合共享,支持手机车机硬件相互调用功能, 带来更多全新交互体验。

活动现场,华为发布了HUAWEI ADS 2.0 高阶智驾包的限时优惠活动:今年底前,一次性购买价格仅为18000元。

此外,AITO问界M5标准版也在本次活动首次亮相,给用户带来全面升级的产品体验。

构建关爱用户的 全新智慧服务体系

除了日益丰富的产品布局,AITO 问界还 秉承"以用户为中心"的理念,持续做好服务体 验跃迁,致力让每一位用户在产品全生命周期 均获得极致的用车体验。

AITO 问界服务战略是以 CARE 为核心理念,以关爱用户为驱动而构建的全新智慧服务体系。CARE 的四大价值分别代表"以用户为中心"、主动服务、尊重以及数字化,而每个价值背后又都凝聚了用户的期待和 AITO 问界的责任,将以此满足并超越用户对服务体验



的期待

卓越的产品品质与服务体验,也为AITO 问界赢得了良好的用户口碑。据统计,AITO 问界M5的车主净推荐值(NPS)高达86.4%,远超行业平均水平。基于此,AITO 问界还将于近期发布包含"用车无忧""甄选礼遇""服务共创"三大专属权益的品牌伙伴计划,以感恩

回馈用户认可。

依托赛力斯汽车与华为在各自领域的领先优势,AITO问界始终致力于用最好的产品品质与智能体验满足多元用户需求。从AITO问界M5智驾版的陆续交付,到逐渐细分的产品矩阵、持续攀升的服务体验,"问界速度"兼得质与量。

哈弗枭龙系列万台车辆重磅下线,凭智造实力制胜新能源未来

玉雪 文/图

万台新起点,智启新征程。近日,哈弗新 能源智造探秘日暨枭龙系列万台下线仪式正 式召开,以线上直播的形式走进哈弗新能源, 探寻哈弗智造的进阶密钥,挖掘哈弗枭龙系列 爆款背后的实力。

打赢"市场认知" 哈弗枭龙系列环比劲增97%

作为哈弗新能源真正意义上的鼎力之作, 哈弗枭龙 MAX 首搭全新 Hi4,以"四驱的体验、两驱的价格"开启全民电四驱时代,6月份 全国各地陆续开启火热交付浪潮。其中,售价 为15.98万元的哈弗枭龙 MAX 四驱精英版车 型超强质价比引发市场广泛关注。

今年6月份,哈弗枭龙系列销量达到6098辆,环比增长97%。迅猛的上涨势头,印证了枭龙系列过硬的产品实力。



在渠道方面,哈弗新能源网百店开业。截至目前,哈弗新能源网全国各大销售区域共计已完成326家哈弗新能源网门店部署,对国内主流市场实现全面覆盖。

彰显"看不见的实力" 哈弗智造试验室揭开面纱

新能源时代正加速行业变革。对于哈弗 品牌来说,新能源赛道不是百米冲刺,而是一 场旷日持久的"马拉松"。这场"马拉松"的核心是研发实力的竞争,也是一场关于技术储备的较量。背靠长城汽车33年的技术积淀,长城汽车始终坚持重视研发,仅2022年研发投入已超120亿元,到2025年,累计研发投入将达到1000亿元。

在本次直播过程中,哈弗品牌解读了"看不见的实力",揭开哈弗智造的神秘面纱。凭借四大行业顶尖的整车试验室——环境风洞试验室、整车电磁兼容(EMC)试验室、NVH试验室及交互体验实验室的顶格背书,哈弗以全方位领先的超级研发实力,为用户打造出重塑新能源SUV价值标杆的哈弗枭龙系列,进一步强化哈弗品牌在新能源市场的产品布局。

预见"可成长性" 全新OTA打造智能座舱天花板

哈弗品牌充分洞察新能源时代价值升 维,以技术创新引领智能进阶,其中哈弗枭龙 MAX更凭借全新一代Coffee OS智能座舱、咖啡智驾两大智能杀手锏,实力刷新中国新能源SUV领域的智能天花板。上市仅45天,哈弗品牌即宣布了哈弗枭龙MAX的OTA功能升级计划,以技术升级进一步提升用户体验。

全新 OTA 升级后,将新增 3D 车控功能,通过 3D 车模还原实车状态,并支持"可见即可控",用户通过 3D 车模不仅可以操控车窗、天窗、后尾门等开合,更可以实现对 HUD 抬显屏的控制,既提升了便捷性,又为用户带来更好玩、更科技的用车体验。同时,3D 车模一比一完美还原实车状态,以更具科技感和电竞感的形式展现车辆驾驶模式切换,增强用户驾乘感知。

此外,哈弗品牌还通过对车机应用的全面 焕新,为用户打造更便捷、更舒适的车机体验。

产品矩阵全面焕新,汇聚发展新动能。进入新能源下半场,凭借哈弗枭龙系列迅速突围的哈弗品牌,将持续深耕新能源SUV领域。

全新一代EcoBoost 1.5T四缸发动机来袭

新一代蒙迪欧家族扩列,1.5T车型上市,厂商指导价14.98万元起

日前,新一代蒙迪欧家族新成员1.5T车型正式上市,共推出4款车型,厂商指导价14.98万元-18.78万元。

新一代蒙迪欧自去年焕新上市以来,凭借 2.0T大马力、1.1米大联屏、近5米车长大空间 等全面跃级的卓越表现,受到车界关注。为满 足年轻用户多元化需求,此次新一代蒙迪欧推 出1.5T车型,新车搭载采用燃油双喷射新技 术的全新一代1.5T EcoBoost®双涡流涡轮 增压直喷四缸发动机,匹配全新8AT变速器, 在延续强劲动力的基础上,带来更高燃油经济 性。拥有高颜值大空间,同时延续了2.0T车 型的高科技与高安全,高价值感一步到位。

随着 1.5T 车型的人列,新一代蒙迪欧正式以家族阵容与消费者见面,两套动力系统共

同满足年轻消费者的不同需求。

作为福特轿车旗舰,新一代蒙迪欧1.5T 车型延续了蒙迪欧的市场竞争实力。高颜值 兼得大空间,高科技兼得高安全,以出众实力 及可靠品质,一步到位满足全家需求。

竹影绿、暮雪灰新色来袭,潮流时尚一步到位。新车采用"势能美学"全新设计语言,流线型车身,横贯车身的锋锐腰线,既有美系的肌肉感与力量感,又兼具四门轿跑的时尚溜背造型,打造更年轻潮流的中高级车。个性色彩,为用户提供更多个性选择。

2945毫米超长轴距,行政级空间一步到位。新一代蒙迪欧以4935毫米超长车身和2945毫米超长轴距,营造出行政级阔绰的车内空间,二排腿部空间达到1008毫米,让全家舒享每一次旅程。同时配备丹麦著名B&O音响,于豪华空间内营造沉浸式听觉盛宴。后备

箱容积高达520L,不论日常出行还是自驾远 行都游刃有余。

1.1 米超广域巨幅屏,智慧出行一步到位。新一代蒙迪欧以FNV智能互联全网架构为基础构建智慧座舱,支持整车全域OTA在线升级,常开常新,让油车拥有电车级智慧座舱和智慧驾驶。超大1.1 米超广域高清巨幅屏,整合12.3 英寸全液晶数字仪表盘和27英寸4K中控屏,操作与交互便捷高效;先进的SYNC®+2.0 智行互联系统,搭载福特量产V21车路协同系统,前行更从容。

8.3 吨车身顶部承受力,强悍安全一步到位。新一代蒙迪欧车身结构采用高安全笼型车身设计,车身结构超过47%采用超高强度钢,关键部位采用3D辊压工艺马氏体钢,车身强度高达民用至高标准1700MPa,车身顶部承重达8.3 吨,可承受3.5 吨的侧向顶压力,结



构更安全;配备7安全气囊,以强悍安全,时刻 保护家人周全。

新一代蒙迪欧致力于满足年轻用户的多样化需求,为步入人生新阶段的年轻消费者提供大马力兼得低油耗、高颜值兼得大空间、高科技兼得高安全的产品。年轻进阶,一步到位。